



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



CNADNR S. A.



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Comunicat de presă

Aprobat DIRECTOR

GENERAL 2

Daniela DRAGHIA

DRUMURI
NAȚIONALE

București, ... ianuarie 2012

Servicii de informare și publicitate privind asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice pentru proiectul: Construcția Autostrăzii Arad - Timișoara (inclusiv Varianta de ocolire Arad)

În data de 04 ianuarie 2012 Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A. a semnat contractul de servicii „Servicii de informare și publicitate privind asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice pentru proiectul: Construcția Autostrăzii Arad - Timișoara (inclusiv Varianta de ocolire Arad) „.

Obiectivul principal al contractului constă în furnizarea de servicii de informare și publicitate privind asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice pentru proiectul: „Construcția Autostrăzii Arad - Timișoara (inclusiv Varianta de ocolire Arad)”.

Valoarea totală a acestui contract este de **348.975,00 lei** (fără tva), din care **296.628,75 lei** constituie finanțarea nerambursabilă a Comisiei Europene, acordată prin Fondul de Coeziune, diferența până la valoarea totală, este asigurată de la Bugetul de Stat.

Prin implementarea proiectului „Servicii de informare și publicitate privind asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice pentru proiectul: Construcția Autostrăzii Arad - Timișoara (inclusiv Varianta de ocolire Arad)” se urmărește elaborarea și aplicarea **Planului de Acțiune pentru Promovarea Proiectului** precum și informarea publicului larg cu privire la asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice, ceea ce va conduce la creșterea gradului de conștientizare în rândul cetățenilor cu privire la sprijinul financiar nerambursabil acordat României de către Uniunea Europeană.

Contractul de servicii „Servicii de informare și publicitate privind asistența financiară nerambursabilă asigurată din fonduri publice pentru proiectul: Construcția Autostrăzii Arad - Timișoara (inclusiv Varianta de ocolire Arad)” a fost atribuit prin Cerere de Ofertă (OUG 34/2006) SC PUBLISYS MEDIA S.R.L.

Perioada de implementare a contractului este de 36 de luni începând de la data semnării lui de către ultima parte.

Persoană de contact:

Daniela DRAGHIA, Director General CNADNR SA., fax: (+4 021) 264.32.02

Serviciul Comunicare si Relatii Internationale - CNADNR SA., tel/fax: (+4 021) 264.32.47, e-mail: presa@andnet.ro